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Referat af bestyrelsesmøde d. 26.11 2023. 
 
Fremmødte: Formand Helle Vithardt, Næstformand Maiken Gylche, Kasser Henning Jørgensen, 
Bestyrelsesmedlem Mathilde Birk Hansen, Bestyrelsesmedlem Anita Enkebøl, Bestyrelsesmedlem 
Carsten Linderholm. 
 
Fraværende: Bestyrelsesmedlem Thomas Grundah, 1. suppleant Johny Hansen. 
 
Ordstyrer: Henning Jørgensen 
Referent: Maiken Gylche. 
 
Velkomst ved Formanden Helle Vithardt 
 
Gennemgang af ordinær dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 
2. Godkendelse af referat fra sidst. 
3. Sager fra mailen, foreningsmobil, FB 
4. Grønne områder 
5. Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 
6. Økonomi. 
7. Sociale arrangementer. 
8. Generalforsamlingen/Budgetmøde. 
9. Opfølgning på individuelle opgaver. 
10. Bordet rundt. 

 
Valg af ordstyrer og referent. 
Valgt 
 
Godkendelse af referat fra sidst. 
Godkendt og opladet på hjemmesiden. 
 
Sager fra mailen, foreningsmobil, Facebook 

• Et tidligere bestyrelsesmedlem får stadig besked fra interessenter. Vi arbejder på at få løst 
problemet. Det er samtidig en reminder til bestyrelsen, om at vi skal holde interessent-
kontakt til vores bestyrelses, kasserer og webmastermails. 

• Henvendelser vedr. dræningsvand. Behandles under grønne områder.  
• Der har været et del henvendelser på foreningstelefonen omkring vandet, både ifl. den 

overgravede vandledning og hovedledning med stopmuligheder. Vi arbejder på sagen. 
Vi talte i den forbindelse kort om ansvarsforhold ifm. vand/hovedledning: Bestyrelsen er 
ansvarlig for vandledning frem til og med stophanen. Parcellet er selv ansvarlig for lige efter 
stophanen. Evt. udgravning til stophane er parcellet selv ansvarlig for. Foretager parcellet en 
skade evt. ved udgravning, forestår de selv ansvaret for udbedring af skaden. Vi skal nok 
have i tankerne, at de fleste stophaner efterhånden er ved at være 50 år gamle.  
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Grønne områder 
• Jordforbedrings-konsulent Kent Morall er kontaktet ift. området i AH 42 til 46. Helle har 

aftalt med ham, at han udformer et løsningsforslag, som vi kan blive udformet for området. 
OF Fritid har en vandfond, som vi vil ansøge om. Det betyder at vi får dækket 85 % af 
regningen. 

• Der er tilbud fra tre grønne løsninger. Vi har i dag gennemgået de tre tilbud. Umiddelbart er 
der et af tilbuddene der er godt beskrevet til en fornuftig pris. Vi har et par opfølgende 
spørgsmål, som vi stiller nu og som kan danne baggrund for den endelige beslutning. 

 
Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

• Der er opladet et vedtaget referat af budgetmødet fra HB i m-files. Henning har kigget på 
det. 
 

Økonomi. 
• Henning har opdaget at vi er i restance vedr. vores vandregning. Regningen var havnet i en 

e-Boks og derved ikke ”opdaget”. Fremadrettet bliver regningen sendt til bestyrelsesmailen, 
så den ikke glemmes. 

• Henning vil samtidig tage en dialog med HTK-vandforsyning, om og evt. hvor vi har 
vandspild i området. Vi har noget vand der ikke aktuelt bliver afregnet og som vi ikke kan 
lokalisere. 

 
Sociale arrangementer. 

• Julefesten er ved at være færdigplanlagt og vi glæder os til dagen. 
 
Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

• Generalforsamlingen i 24. marts 2024 – Henning booker lokale. 
 

Opfølgning på individuelle opgaver. 
• Carsten køber en ordentlig kaffemaskine til foreningshuset, så vi har god kaffe at byde på til 

arrangementer. 
 
Bordet rundt 

• Henning: ia 
• Mathilde: ia 
• Carsten: ia  
• Johny: ia 
• Maiken: Maiken har på vegne af bestyrelsen sendt bestyrelsens høringsbrev. Det er afsendt 

d. 24. nov. 2023. 
• Anita: ia 
• Dorte D.J:  
• Thomas: ia 
• Helle: ia 

 
Næste bestyrelsesmøde den 28. jan. 2024  
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